
 

Ata da 06ª (Sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, 
Estado de Alagoas, da Vigésima Legislatura, realizada no dia 07 de abril 
de 2022, às vinte horas, no prédio sede, localizado na Praça Santo 
Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, Alagoas. Pela lista de presença, 
verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: Agenilson dos 
Santos Silva, Alcyonne Christina de Oliveira Pinto Lopes, Carlos Acioly 
Wanderley Júnior, Eliseo Marcos da Silva Ibañes, Enemércio Amaro 
Conceição de Lima, Fernando da Silva, Jailson Barros Carnaúba, Jozemir 
Cavalcanti da Silva e Paulo Roberto Nunes Calaça. Ausentes: José 
Bezerra Cavalcante Sobrinho e Mônica Maria da Rocha Félix Noé, faltas 
justificadas. Em virtude da ausência da vereadora Mônica Félix, o Sr. 
Presidente convidou o vereador Agenilson dos Santos para assumir a 
segunda secretaria. A Sessão foi presidida pelo vereador Jozemir 
Cavalcanti da Silva Júnior e Secretariada pelos vereadores: Carlos Acioly 
Wanderley Júnior e Agenilson dos Santos Silva. Após a verificação da 
presença dos senhores vereadores e havendo quórum regimental, o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida autorizou o primeiro 
secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior.  Após a leitura, a 
mesma foi posta em discussão, e não havendo quem quisesse discutir 
sobre a mesma, foi posta em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente disse: A casa passa para o 
horário destinado ao expediente, que constava as seguintes matérias:  
Ofício SETIC nº 069/2022, em resposta ao ofício nº 034/2022, que 
contém requerimento à Secretaria de Turismo de Maragogi para 
instalação de identificação na Praça dos Cabanos; Ofício nº 
138/GABPREF/2022, encaminhando a esta casa os Balancetes Mensal 
de Novembro e Dezembro de 2021; Relatório de Gestão Fiscal- 3º 
Quadrimestre/2021; Relatório Resumido da Execução Orçamentária-6º 
Bimestre/2021; Ofício nº 169/GABPREF/2022, em resposta ao ofício nº 
010/2022/ Requerimento nº002/2022 de autoria do vereador Carlos 
Acioly; Ofício nº 170/GABPREF/2022, em resposta ao ofício 
nº022/2022/ Requerimento nº 010/2022 de autoria do vereador Eliseo 
Marcos. Continuando o Sr. Presidente disse: A Casa passa para o horário 
destinado aos pronunciamentos dos Senhores vereadores. Com a palavra 
a vereadora Alcyonne Pinto saudou a todos os seus pares, aos presentes 
em plenário e também aos internautas. Em seguida, requereu que seja 



 

encaminhado ao Secretário de Saúde, Dr. Francisco Lins, o pedido 
encarecido de que se estabeleça um médico substituto para atuar em prol 
da população de Barra Grande, nos dias em que se encontra de férias o 
atual médico. O Sr. Presidente, colocou em votação o requerimento da 
vereadora Alcyonne, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Com a 
palavra o vereador Carlos Acioly saudou a todos os seus pares, aos 
presentes em plenário e também a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais. Continuando, falou que são muitas queixas e 
reclamações dos professores que não conseguem acompanhar no portal 
da transparência o extrato da aplicação da conta dos precatórios do 
FUNDEF de nº 18.199-4, onde conforme ofício, em 07/04/2021, possuía 
um saldo no valor de R$ 28.576.341,02 (Vinte e oito milhões, quinhentos e 
setenta e seis mil, trezentos e quarenta e um reais e dois centavos). Disse 
que os professores necessitam saber qual o valor atualizado com as 
devidas correções, uma vez que não conseguem acessar no portal da 
transparência, devido o valor está em conta aplicação. E considerando a 
necessidade das informações dos professores que necessitam de 
esclarecimentos do saldo atualizado e como os recursos estão sendo 
aplicados com suas correções, venho requerer na forma regimental, que 
seja enviado ofício ao ilustríssimo Sr. Prefeito de Maragogi, Fernando 
Sérgio Lira Neto, sendo o Secretário de Educação do município oficiado 
por cópia, para que envie a esta casa cópia dos extratos atualizados de 
janeiro de 2021 a março de 2022, referente a conta aplicação do recurso 
do precatório do FUNDEF. Em seguida requereu ao Secretário de 
Desenvolvimento Urbano, Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Brummel 
Falcão, para solicitar um olhar mais atento à situação dos córregos e 
esgotos a céu aberto, localizados na rua do cemitério e no carvão, onde os 
moradores têm cobrado melhorias, pois a situação que se encontra é 
prejudicial e causa muitos transtornos, principalmente com o mau cheiro. 
O Sr. Presidente colocou em votação os requerimentos do vereador Carlos 
Acioly, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Com a palavra o 
vereador Eliseo saudou a todos e avisou que o vereador José Bezerra não 
está presente na sessão, por motivo de força maior. Em seguida, deu 
boas-vindas ao ex- vereador Geraldo Cândido que se faz presente em 
plenário. Com a palavra, o vereador Jailson Carnaúba, saudou a todos os 
seus pares, aos presentes em plenário e também a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais. Em seguida, apresentou 
um Projeto de Lei de sua autoria que, “Dispõe sobre o programa de 



 

entrega domiciliar de medicamentos de uso contínuo às pessoas com 
deficiência e idosos no município de Maragogi- Alagoas, e dá outras 
providências”. Em sua justificativa disse que o projeto de lei tem por 
fundamento, garantir a entrega domiciliar de medicamentos de uso 
contínuo às pessoas com deficiência e idosos do município de Maragogi, 
com idade superior a 60 anos, tal projeto ora é apresentado no intuito de 
fazer com que os remédios cheguem as casas dos idosos que sofrem 
algum tipo de comorbidade e não tem como se locomover de suas casas 
para a Secretaria de Saúde, onde é centralizada a distribuição dos 
medicamentos. Com a palavra o Vereador Jozemir Júnior, saudou a todos 
seus pares e aos presentes em plenário. Em seguida requereu ao 
Secretário de Infraestrutura, Sr. Brummel Falcão e ao Sr. Mauro, 
responsável pelo Departamento de Estradas e Rodagens, para solicitar 
que sejam tomadas as devidas providências a respeito da ponte (bueira), 
localizada na estrada que vai para a usina em São Bento, em frende ao 
Sítio do Neto Costa, onde a mesma se encontra caindo e precisa ser 
refeita. Requereu ainda ao Secretário de Infraestrutura, para solicitar que 
seja tomada providências a respeito da boca de lobo localizada no aviário, 
por trás da Coopeagro, que está entupida e sem tampa, podendo 
ocasionar um acidente. Por último requereu ao Secretário de 
Infraestrutura e a Companhia de Saneamento de Alagoas- CASAL, na 
pessoa do Sr. Efraim César Araújo dos Santos, para solicitar que seja 
tomada as devidas providências no que diz respeito a água que se 
encontra empossada em frente à Câmara Municipal, pedimos 
encarecidamente que seja resolvido. O Sr. Presidente colocou os 
requerimentos de sua autoria em votação, sendo os mesmos aprovados 
por unanimidade. Não havendo mais vereadores inscritos para se 
pronunciarem, o Sr. Presidente passou para o horário destinado a Ordem 
do Dia. Continuando leu a mensagem nº 09, de 07 de abril de 2022 que 
encaminha o Projeto de Lei nº 09/2022, que “Reajusta os vencimentos 
básicos do Quadro de Pessoal da Rede Pública Municipal de Ensino do 
Município de Maragogi e dá outras providências”. Em seguida, colocou 
para ser debatido nas comissões o referido projeto de lei e também o 
projeto de lei de autoria do vereador Jailson Carnaúba. Não havendo mais 

o que tratar, o Sr. Presidente encerrou a presente sessão. Do que para 
constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta Casa 
Legislativa, lavrou a presente ata, a qual vai devidamente assinada 



 

depois de lida e aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores 
presentes. Sala das Sessões, 05 de maio de 2022. 
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Essas assinaturas são referentes à 06ª sessão ordinária, realizada no dia 
07 /04/2022. 


